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1. Algebra Lineal

1.1 Sea V un espacio vectorial y T': V' — V una transformacién lineal
tal que T? = Iy, donde I, denota la transformacién identidad de
V en V. Considere los siguientes conjuntos

Hy={veV|T(v)=v},Hy={veV|T(v)=—v}.

Demuestre que H; y H; son subespacios de V tal que V = H; @ Hs.

1.2 Sea T(x,y,2) = (3x + 2y + 42, 2x + 22,2z + 2y + 3z) una transfor-
macion lineal de R? en R3.

(i) Encuentre la representaciéon matricial de T' con respecto a la
base canénica de R3.

(ii) Determine los valores propios de T' y una base para los sube-
spacios de vectores propios correspondientes a los eigenvalores.

1.3 Sea V el espacio vectorial de todas las matrices de 3 x 3 y sea A la
siguiente matriz diagonal
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Calcule el determinante de la transformacion lineal 7" de V en V
definida por T'(X) = 1(AX + X A).

2. Calculo
2.1 Considere la siguiente funcion:

F(:L’):/O sen((z +t)?)dt

dF :
)| ._o, la derivada de F(z) con respecto a x en cero.
dx ’

Calcule
2.2 ;Que nimero es mas grande 3™ o 737
Nota: No se puede usar calculadora y hay que dar una demostracion.

2.3 Se tiene un circulo y un cuadrado de areas A; y As, respectivamente.
Determine el maximo posible de A; + A,, sujeto a la condicién de
que la suma de los perimetros es constante e igual a 10.



3. Problemas opcionales

3.1 De un ejemplo o demuestre que no hay ejemplos para cada una de
las siguientes grupos:
(1) Un grupo no abeliano,
(2) Un grupo abeliano finito que no es ciclico,
(3) Un grupo infinito con subgrupos de indice cinco,
(4) Dos grupos finitos del mismo orden pero no isomorfos,
(5) Un grupo G con un subgrupo H no normal,
(6) Un grupo G con un subgrupo H de indice dos que no sea nor-
mal.
3.2 Demuestre que para todo entero z € Z el nimero 2° — x es un
multiplo de 3.

.Se cumple que z* — x es un multiplo de 4 para todo x € Z?
3.3 Encuentre el nimero de raices de z*+52z+1 dentro del disco unitario.

3.4 Demuestre que el siguiente limite existe:

N

. 1
Jim > L~ In(N).

k=1



